



## Ко Дню матери



25 ноября в этом году в России отмечается День матери - это самый нежный и добрый праздник, созданный, чтобы вспомнить о самом важном человеке, о маме, которая заслуживает внимания каждый день в году.

Елена Ходосова - инспектор отдела кадров следственного управления СКР по Курганской области, мама двоих прекрасных ребятишек - Милы и Миши. Практически десятилетний опыт работы с людьми был неплохим подспорьем материнству. Добрая и заботливая, мудрая и всегда готовая прийти на помощь, Елена старается быть хорошим примером для своих детей: «Материнство состоит из самых разных трудностей и ограничений, но это самое большое счастье, которое может испытать женщина! Я благодарна судьбе за двойное счастье».

Сотрудники следственного управления поздравляют всех мам с праздником! Семейного тепла и уюта! Будьте здоровы, берегите себя и своих близких !



## Изображения



28 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/service/Professiya-sledovatel/item/1276478>